



7月3日拍摄的苏州工业园区。苏州工业园区常年领跑全国，专注实体经济，筑链强链延链，正成为全球工业地标。

# 奋楫扬帆，中国经济笃定前行



10月14日，在河南省洛阳市孟津区会盟镇黄河岸边的下古村，农民收获大豆。今年，我国继续提高小麦、稻谷最低收购价，完善玉米大豆生产者补贴，增加产粮大县奖励资金规模，扩大三大粮食作物完全成本保险和种植收入保险实施范围。

2023年，面对波谲云诡的国际政治经济环境和繁重艰巨的国内改革发展稳定任务，中国经济在爬坡过坎中前行，在攻坚克难中奋进，沿着高质量发展航道笃定向前。

新华社发



5月28日在上海虹桥国际机场停机坪拍摄的C919飞机。当日，由C919大型客机执飞的东方航空MU9191航班平稳降落在北京首都国际机场，标志着该机型圆满完成首个商业航班飞行，正式进入民航市场，开启市场化运营、产业化发展新征程。



5月26日拍摄的广东省湛江市徐闻港风光。自2020年徐闻港开港运营以来，粤琼两地海上航程缩短一半，只需约1小时就能到达对岸。



8月16日，一名女士在北京举办的2023世界机器人大会上现场与智能机器人握手。



12月17日，滑雪爱好者在湖北神农架国际滑雪场滑雪。得天独厚的自然地理条件为当地冰雪产业的发展提供优质资源。



6月22日拍摄的四川雅砻江两河口水电站。我国第三大水电基地雅砻江流域清洁能源基地是国家规划的大型水风光一体化示范基地，基地装机总规模超1亿千瓦。